NHCTPYKLWA 110 YCTAHOBKE

HanmeHoBaHve: BeTpoBoe CTeK/10

ApTukyn komnnekTa: 9DSV-805100-6002

Komnnekt nogxoamt Ha CFORCE 600 EPS, CFORCE 600 S EPS, CFORCE 600 Advanced EPS,
CFORCE 600 S Advanced EPS, CFORCE 600 BASIC

Mepen HayanoM paboTbi:

BHMMaTenbHO npoyunTaiiTe, NOMMUTE U CeAyMTE BCEM MHCTPYKUMSM M NPEAOCTEPEXEHMSIM MO
6e3onacHocTn. [loarotoBbTe BCe HeobxoauMMble ANS YCTAHOBKWM KOMMAeKTa AeTanm U
MHCTPYMEHTbI, ybeautecb B WUX HaalexaleM COCTosiHuMM. [lepen YCTaHOBKOM npunapkymTe
TPaHCMOPTHOE CPEeACTBO HAa POBHOWM NMOBEPXHOCTM, NepeBeanTe KOpobKy nepeaay B MOSIOXKEHME
«[MapkoBOYHOM 610KMPOBKMN>» (P) U BLIKNHOYMTE 3aXKUraHue.

NMpumevaHue:

YCTaHOBKY AaHHOr0 KOMMeKTa cneayeT NnopyyunTb oduumanbHOMy Annepckomy LeHTpy CFMOTO.
OduumanbHbin aunep obnagaet BCeMn HEOOXOANMBIMM 3HAHUSMK U 060PYAOBAHMEM.

[laHHble, NpUBEAEHHbIE B MHCTPYKUMM, HOCST CTPOro MH(OPMaLMOHHBIA XapaKTep.

NO HanmeHoBaHue ApTUKYn KonunyecTtso
1 | KoMnnekT BETpOBOro CTekna 9DSV-805100-6002 1
B KOMnNeKkT BXoauT:
NO HanmeHoBaHue ApTUKYn KonnyecTtso
2 | BeTpoBoe cTekno 9DQV-805205-3000 1
3 | JleBbli KpOHILUTENH 9DSV-805101-6000 1
4 | MNpaBbli KPOHLUTENH 9DSV-805102-6000 1
5 | Brynka 6KJ0-120004 4
6 | BUHT M6x22 30102-060022870 4
7 | Bknagbiw 5020-031002 4
8 |laiika 30206-060570 4
9 | BUHT € BHYTpeHHMM wecTurpaHHnkom M8x50 30102-080050870 4

CrpaHunua 1 n3 4



\

\

N

"rr 'o.’,

\ -H

PeKOMeH0BaHHbIA MHCTPYMEHT:

No HanMeHoBaHue Konnyectso
1 | 3aWmTHbIE NepyaTKu 1
2 | Knwoy 10 1
3 | BHYTpEHHWUI WeCTUrpaHHMK 4mm 1
4 | BHYTPEHHWUM LWEeCTUrpaHHMK 6mm 1

CrpaHunua 2 3 4




YcTaHOBKa KOMIMJIeKTa:

CHMMUTE AEeKOPaTUBHYIO Haknaaky pyns (A)
NOTSIHYB 3a Hee;

OTKpyTUTE YeTbIpe BUHTA KpenneHust pyns (A);

NMpumMmevaHue:

CHSITble BUHTbI MOBTOPHO MCMOMb30BaTbCS He
OyayT.

MocTapanTecb He HapyLaTb NOMIOXKEHWNE pyns BO
BpPeMSs1 YCTAHOBKWM KOMIM/EKTA, €C/IN NMONIOXEHNE
6yaeT HapylweHo, noTpebyeTcs ero NOBTOPHas
perynmpoBkKa.

YcTaHoBUTE NEBbIN 1 NpaBbi yeunutenu (3 n 4)
NoA COOTBETCTBYIOLLME HUDKHME BII0KM
KpenneHust pyns (A), Kak nokasaHo Ha
n306paxkeHnu;

YcTaHoBuTe BUHTbI M8x50 (9) 1 3aTaHUTE uX
HeobxoAMMbIM MOMEHTOM — 20-30 H-M;

YcTaHosuTte BTyNKkM (5) B COOTBETCTBYHOLLME
OTBEPCTMSA Ha BETPOBOM cTekne (2);

CrpaHunua 3 n3 4



YcTaHosuTe Bknaabiwn (7) BO BTYJIKN,
) YCTaHOBJIEHHbIE paHee B BETPOBOE CTEKNO (2);

CoBmMecTuTe OTBEPCTUS Ha BETPOBOM cTekne (2)
C OTBEPCTUSIMM KPOHLUTENHOB CTEKNA,
yCTaHOBUTE BUHTbLI M6x22 (6) u raiku (8).
3aTsHUTE BUHTbI, OyabTe OCTOPOXKHbI, HE
nepeTsHuTe KX, YTobbl HE NOBPEAUTb CTEKNO;

‘ YCTaHOBUTE AEKOPaTUBHYIO Haknaaky pyns (A)
Ha WTaTHOEe MecCTo;

YCcTaHOBKa BETPOBOro CTek/a 3aBepLueHa.

CrpaHuua 4 n3 4



